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2011-2012 学年度上学期期中阶段测试

高一数学试卷
考试时间：120 分钟 试题满分：150 分

一、选择题（共 12 小题，每题 5 分，共 60 分）

1、设全集 U＝R,A＝{x∈N|1≤x≤10},B＝{x∈R|x
2
+x-6＝0},则右图中阴影表

示的集合为( )

A. {2} B.{3} C.{-3,2} D.{-2,3}

2、已知集合 A有 10 个元素， B中有 6 个元素，全集U 有 18 个元素， BA ，设

)( BACU 有 x个元素，则 x得取值范围是

A. Nxx  ,83 B Nxx  ,82 C. Nxx  ,128 D. Nxx  ,1510

3、已知函数 f(x)＝
1xa 的定义域和值域都是［1,2］,则a的值是( )

A.
2
2

B.2 C. 2 D.
3
1

4、设 gf , 都是由集合 A 到集合 A 的映射,其对应法则如下表(从上到下).

表 1 映射 f 的对应法则

原象 1 2 3 4

象 3 4 2 1

表 2 映射 g 的对应法则

原象 1 2 3 4

象 4 3 1 2

则与 f［g(1)］相同的是( )

A. g［f(1)］ B. g［f(2)］ C. g［f(3)］ D. g［f(4)］

5、设 }3,
2
1,1,1{ ,则使函数

xy  的定义域为 R 且为奇函数的所有 值为( )

A.1,3 B.-1,1 C.-1,3 D.-1,1,3

6、函数 y= |lg（x-1）| 的图象是 （ ）

7、三个数
5.06 ，

65.0 ， 6log 5.0 的大小顺序为（ ）

A. 5.0
5.0

6 66log5.0  B. 6log65.0 5.0
5.06 

C. 65.0
5.0 5.066log  D. 5.06

5.0 65.06log 

C
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8、若函数 f(x)、g(x)分别为 R 上的奇函数、偶函数,且满足 f(x)-g(x)＝e
x
,则有( )

A.f(2)＜f(3)＜g(0) B.g(0)＜f(3)＜f(2)

C.f(2)＜g(0)＜f(3) D.g(0)＜f(2)＜f(3)

9、已知函数 34)(,1)( 2  xxxgexf x
，若有 )()( bgaf  ，则b的取值范围为

A． ]22,22[  B． )22,22(  C． ]3,1[ D． )3,1(

10、设函数 )(2)( 2 Rxxxg  ，








)(,)(

)(,4)(
)(

xgxxxg
xgxxxg

xf ，则 )(xf 的值域是

（ ）．

A． ),1(]0,
4
9[  B.  ,0 C. 





 ,
4
9

D． ),2(]0,
4
9[ 

11、设 m，k 为整数，方程 022  kxmx 在区间（0,1）内有两个不同的根，则 m+k 的

最小值为

A.-8 B.8 C.12 D. 13

12、某班班会对新出台的三项规章制度 A、B、C 进行全班表决同意与否．同意 A的占
20
9

，

同意 B 的仅差四票不足
2
1
，同意 B 的与同意 C 的人数相同，同意 B 不同意 AC 的人数

与同意 C 不同意 AB 的人数及同意 BC 不同意 A 的人数相同，同意 AB 不同意 C 的人数

与同意 AC 不同意 B的人数相同各占
20
1

，对 ABC 都同意的与对 ABC 都不同意的人数相

同并且也各占
20
1

，由上述条件推测该班至少有 ( ）

A．60 人 B．40 人 C．20 人 D．120 人

二、填空题（4 小题，每题 5 分，共 20 分）

13 已知函数 y f x ( )1 定义域是[ ]2 3， ，则 y f x ( )2 1 的定义域是

14、设全集 }6,5,4,3,2,1{U ，集合 BA, 都是U 的子集，若 }5,3,1{BA ，则称 BA, 为

“理想配集”，记作（ BA, ），这样的理想配集（ BA, ）共有 个。

15、对于函数
1
1)(





x
xxf ,设 f2(x)＝f［f(x)］,f3(x)＝f［f2(x)］,…,fn+1(x)＝f［fn(x)］

(n∈N
*
,且 n≥2),若 x∈R,则方程 f2011(x)＝x 的解集是__________.

16、关于函数
||
1lg)(

2

x
xxf 

 (x≠0),有下列命题:

①其图象关于 y 轴对称;

②当 x＞0 时,f(x)是增函数;当 x＜0时,f(x)是减函数;

③f(x)的最小值是 lg2;

④当-1＜x＜0或 x＞2时,f(x)是增函数;

⑤f(x)无最大值,也无最小值.

其中所有正确结论的序号是__________.
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三、解答题（6 小题，共 70 分）

17、本小题满分 10 分

（1）已知 32
1

2
1



aa ，求

22  aa 和

2
1

2
1

2
3

2
3









aa

aa
的值

（2）计算： 50lg2lg)5(lg 2 
18、本小题满分 12 分

已知 2562 x
且

2
1log 2 x ，求函数

2
log

2
log)( 22

xxxf  的最大值和最小值

19、本小题满分 12 分

设集合 A={x|4
x
－2

x+2
+a=0,x∈R}。

（1）若 A 中仅有一个元素，求实数 a 的取值集合 B；

（2）若对于任意 a∈B，不等式 x
2
－6x<a(x－2)恒成立，求 x 的取值范围。

20、本小题满分 12 分

已知
qx

pxxf




3

2)(
2

是奇函数,且
3
5)2( f .

(1)求实数 p,q 的值;

(2)判断函数 f(x)在(-∞,-1)上的单调性,并加以证明.

21、本小题满分 12 分

已知 )(xf 是定义在[0，6]上的函数，且在[0，3]上 )(xf 是正比例函数，在[3，6]

上 )(xf 是二次函数， 2)6( f ，又当 63  x 时， 3)5()(  fxf ，求 )(xf 的解

析式

22、本小题满分 12 分

已知定义在 R 上的函数 )(xf ，对任意 yx, 均有 1)()()(  yfxfyxf ，且

0)
2
1( f ，当

2
1

x 时， 0)( xf

（1）求证： )(xf 是 R 上的增函数

（2）解不等式： )()2()2(1 22 aafxfxf 

http://wxc.833200.com/

